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Do mateřských a základních škol 
půjde z Regionálního operačního pro-
gramu (ROP) Střední Čechy téměř 652 
milionů korun. Podpoří se tak celkem 
49 projektů, což je nejvíce v historii ev-
ropských fondů.

Kvůli nárůstu dětí totiž zesílila potře-
ba více investovat do mateřských a zá-
kladních škol. O oblast školství a vol-
nočasových aktivit je tradičně nejvyšší 
zájem, proto Regionální rada rozhod-
la o navýšení dotací na maximálně 
možnou míru. Navíc regionální rada 
zahájila jednání s Evropskou komisí 
o posílení zdrojů pro města a obce, 
především v oblasti školství. Finance 
ve výši 944 milionů korun by mohly 
pocházet z dotací na cestovní ruch.

Na 28 projektů mateřských škol 
tedy bylo přiděleno přes 331 milio-
nů korun a na 21 projektů základních 
škol se rozdělilo téměř 292 milionů 
korun. Na volnočasové aktivity půjde 
téměř třicet milionů korun, které se 
budou investovat zejména do spor-
tovních hřišť.

Petr Bendl (ODS) nechal svým 
nástupcům ve vedení kraje a také 
středočeským pacientům nepěkný 
dárek. Pro kladenskou nemocni-
ci nechal koupit drahý kobaltový 
ozařovač s tím, že bude zaplacen 
z peněz Evropské unie. Přitom ne-
byla ani započata stavba nezbyt-
ného bunkru, bez kterého nelze 
přístroj provozovat. Zůstává otáz-
ka, zda šlo o hloupost předchozí-
ho vedení či jim šlo pouze o provi-
ze ze zakoupeného přístroje, který 
nešlo nikam instalovat. Novému 
krajskému vedení tak zůstal pří-
stroj za několik desítek milionů 
korun nerozbalený v bednách 
a nezaplacená faktura, kterou Ev-
ropská unie odmítla zaplatit, ne-
boť přístroj nebylo možné uvést 
do provozu. Nové vedení kraje 
a kladenské nemocnice tak muse-
lo sehnat peníze z rozpočtu kraje 
a přístroj zaplatit. Také se zjistilo, 
že projekt připravený za vlády Pe-
tra Bendla, je extrémně předraže-
ný (opět se nabízí otázka proč?). 

Novému vedení se však po sérii 
jednání podařilo srazit cenu pro-
jektu o neuvěřitelných 30 milionů 
korun. 

Po roce intenzivní práce se tak 
nemožné stalo skutečností. Dne 
25. května 2010 byl uveden do 
provozu nový ozařovač v úplně 
novém bunkru. Noví pacienti tak 
během několika následujících 
dnů mohou nastoupit na speciál-
ní onkologickou léčbu. Kladenská 
onkologie navíc navázala úzkou 
spolupráci s radioterapií v praž-
ském Motole. Díky tomu se stávají 
pro pacienty Motola i Kladenska 
dostupné špičkové moderní me-
tody léčby rakoviny. Spolupráce 
je zajištěna i v personální oblasti, 
kladenskou onkologii vede primář 
MUDr. Josef Kvěch, který součas-
ně pracuje na radioterapeuticko-
onkologickém oddělení ve Fakult-
ní nemocnici Motol. Personální 
provázání je výsledkem jednání 
ředitelky kladenské nemocnice 
MUDr. Kateřiny Pancové.

První ročník Středoškolského 
poháru ve fotbale zná své vítě-
ze, kteří díky Středočeskému 
kraji navštíví utkání  Bayernu 
Mnichov v moderní Alianz aré-
ně.

Na první místě  se nakonec 
po fi nálovém souboji umísti-
la Střední průmyslová škola 
v Příbrami, která tak zároveň 
získala Putovní pohár hejtmana 
Středočeského kraje. Na utká-
ní slavného bavorského klubu 
se podívají i hráči poraženého 
fi nalisty, Střední zemědělské 
školy v Čáslavi.

Turnaj, do nějž se přihlásilo 
celkem 68 škol, vyvrcholil  19. 
května celodenním kláním 12 
vítězů jednotlivých oblastních 
kol. To proběhlo v důstojném 
prostředí stadionu prvoligové-
ho FK Mladá Boleslav. 

Přes nepřízeň počasí byly 
k vidění kvalitní sportovní vý-
kony, který byly očekávaným 
vyvrcholením celého dva mě-
síce trvajícího turnaje. Hráče 
přijel podpořit hejtman David 
Rath a také vrcholový sporto-
vec Patrik Gedeon, který se stal 
tváří letošního ročníku poháru. 
Závěrečného předávání putov-

ního poháru se ujal náměstek 
hejtmana Marcel Chládek. 

Soutěž, kterou společně orga-
nizoval Středočeský kraj a Čes-
komoravský fotbalový svaz, 
prokázala hned v prvním roce 
své existence své opodstatnění. 
Na její organizaci Středočeský 
kraj vyčlenil celkem dva milio-
ny korun. Tím ale podpora kraje 
nekončí. V letošním roce bude 
do sportu investovat 33 milionů 
korun, z části do amatérských 
klubů, zčásti na podporu vrcho-
lového sportu mládeže. 

Středoškolský pohár dobojován!

Průšvih Petra Bendla konečně vyřešen! 650 milionů do 
školek a škol 

Náměstek hejtmana Marcel Chládek spolu s tváří soutěže Patrikem Gedeonem blahopřejí vítězi.

Ředitelka kladenské nemocnice Kateřina Pancová ukazuje středočeskému hejtmanovi Davidu Rathovi 
a senátorovi za volební obvod Kladno Jiřímu Dienstbierovi kobaltový ozařovač, který pomůže překonat 
nesnesitelné bolesti.

Nejasný prodej částí příbramské nemocnice 
se dostal až k soudu. Nemocnice Příbram spo-
lu se Středočeským krajem podaly žalobu na 
způsob, jakým Petr Bendl a krajská ODS pro-
dali zdravotnické zařízení, které byly součástí 
této nemocnice.

Žalovanými jsou majitelé  LDN Prčice, Ne-
mocnice Třebotov, ÚOP Na Pleši, NSP Rakov-
ník a Nemocnice Hořovice.

Vedení oblastní nemocnice v Příbrami vy-
cházelo při přípravě žaloby z právního rozbo-

ru, který ukazuje, že smlouvy o prodejích jsou 
neprůhledné a mohlo dojít k poškození akci-
ové společnosti. „Jinými slov prodávalo se  
výrazně pod cenou a v rozporu s obchodním 
zákonem,“ sdělil ředitel Oblastní nemocnice 
Příbram a.s. MUDr. Stanislav Holobrada. 

K žalobám o neplatnosti smlouvy se přidává 
i Středočeský kraj. „Vítězi výběrového řízení se 
nestali společnosti nabízející nejvyšší cenu za 
koupi a následné investice. Oblastní nemoc-
nici Příbram i Středočeskému kraji tak vznikly 

škody v řádech stovek milionů korun. Kraj má 
podezření, že šlo stamilionový tunel“ objasnil 
důvody připojení se k žalobám hejtman Stře-
dočeského kraje MUDr. David Rath.

Zarážející je, že Středočeský kraj v období  
2003 – 2007 investoval do oprav a moderni-
zace nemocnic více než sto milionů korun. 
Dalších několik set milionů na rekonstrukce 

dotoval stát. Překvapivě se však tyto investi-
ce, které bezpochyby zvýšily hodnotu těchto 
nemocnic, vůbec nepromítly do ceny, za které 
byly nemocnice prodány.

Majetek levně fi rmám, dluhy zůstaly kraji

Příbramská nemocnice není jediná, která se 
potýká s podezřelými postupy při privatizaci 
částí jejich zdravotnických zařízení. Petr Bendl 
poté, co byly nemocnice zprivatizovány, tvrdil, 
že s nemocnicemi noví soukromí majitelé pře-
vzali i dluhy. Toto tvrzení je však nepravdivé 
a dokazuje to konkrétní případ, se kterým se 
nyní potýká kladenská nemocnice. Ta musela 
nejdříve zaplatit necelých čtyři miliony korun 
a následně pak dalších 1, 6 milionů korun, 
která souvisí s prodejem Nemocnice Beroun. 
Bývalé vedení ON Kladno spolu s bývalým 
vedením Středočeského kraje se nepochopi-
telně zavázalo, že převezme dluhy nemocnice 
Beroun, které měl uhradit nový majitel, a sice 
soukromá společnost Jessenia s.r.o. 

Středočeský kraj tak opět musí řešit chyby 
bývalého hejtmana Petra Bendla.

Vytunelovaná nemocnice

Tato zmodernizovaná nemocnice Na Pleši blízko Prahy se prodala za pouhých 45 milionů korun. Odhadovaná cená byla přitom 
přes dvojnásobek.

Jak výrazně byly nemocnice prodány pod cenou, dokazuje následující tabulka:

Onkologie
Na Pleši 45 000 000 103 743 000 20 249 120 - 58 743 000

NSP Rakovník 61 100 000 147 500 000 26 503 380 - 86 400 000

Hořovice 50 000 000 314 023 000 23 476 000 - 264 023 000

Nemocnice Prodáno Odhadovaná
cena

Dotace kraje
za období

2003 – 2007

Rozdíl mezi 
odhadovanou 

a prodejní
cenou

Co bylo na privatizaci špatně: 

1. vážná pochybení
    v privatizačním postupu

2. špatné a zřejmě neplatné
    hlasování

3. problémy s plnou mocí pro 
    hejtmana Bendla pro podpisy
    prodejních smluv 

4. vítězové nenabízeli
    nejvýhodnější podmínky
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